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Convocatoria para cubrir cargos docentes en Centro de Desarrollo Infantil dependiente de la Dirección de Políticas para la Niñez del Municipio de Morón

CENTRO DE DESARROLLO INFANTIL MARÍA ELENA WALSH
Guía para la presentación de proyectos de trabajo docente
Introducción
El Centro de Desarrollo Infantil María Elena Walsh está ubicado en la calle Pte. D. F. Sarmiento 1220, Morón Norte y funcionará de lunes a viernes de 8 a 12 horas.
Se trata de un espacio socioeducativo destinado a niños y niñas de 1 y 2 años, dependiente de la Dirección de Políticas para la Niñez, de la Subsecretaría de Niñez y Juventudes de la Secretaría de Desarrollo Social del Municipio de Morón. 
Tiene como objetivo el desarrollo de acciones educativas y de cuidado que permitan garantizar el acceso a los derechos de niños y niñas que participan del espacio y de sus familias. Busca brindar una atención integral a lo/as niño/as garantizando su contención, estimulación temprana y psicomotriz, asistencia nutricional y cuidados de la salud para favorecer su desarrollo socioemocional, cognitivo, del lenguaje y fortalecer sus vínculos familiares.
El equipo contará con un/a coordinador/a; un plantel de cuatro docentes que llevarán adelante las estrategias pedagógicas; un equipo técnico compuesto por psicólogo/a, trabajador/a social y psicomotricista y contará con el apoyo de personal auxiliar de portería, limpieza y cocina. 

Este espacio educativo se enmarca en una perspectiva de derechos y en un enfoque sociocomunitario por lo que estará en estrecha vinculación con las familias, en articulación con las instituciones y organizaciones de la comunidad y con los distintos dispositivos que funcionan en el marco de las políticas públicas locales para la niñez. Se espera que su propuesta socioeducativa recupere las necesidades comunitarias, sus preocupaciones y aspiraciones, por lo que se vuelve necesario conocer las instituciones (jardines, escuelas, centros de salud, unidades de gestión comunitaria), programas que se implementan en el territorio, de manera de construir un diálogo que permita una propuesta pertinente e integral, a fin de trabajar de manera conjunta y transversal las diversas problemáticas y necesidades que atraviesan a las niñeces. 
Producción de proyecto escrito
A fines de conformar un equipo docente que pueda albergar esta perspectiva, se convoca a docentes que prioricen este enfoque de trabajo, y puedan pensar a la primera infancia de manera situada, desde un enfoque respetuoso de los derechos de niños y niñas.
A continuación se propone un Modelo de Proyecto para la postulación de docentes interesado/as en desarrollar dichas funciones. 

Los/as postulantes serán evaluados/as en base a sus antecedentes profesionales/laborales, su formación técnica profesional y a partir de la propuesta que presenten, que se espera recupere el enfoque previamente planteado.

Se valorará especialmente las propuestas que contengan, de manera clara, coherente y consisa, propósitos vinculados con el desarrollo integral, el cuidado, el derecho a la educación, al juego, la recreación, el reconocimiento de los/as niños/as como sujetos de derechos.

FORMULARIO DE PRESENTACIÓN DE PROYECTOS
Nombre y apellido:

DNI:

Dirección: 

Teléfono:

Título:

Cargo al que se aspira (marcar con una x):

Docente a cargo de sala de 1 año:
Docente a cargo de sala de 2 años:

PROPUESTA DE TRABAJO DOCENTE 

1. Fundamentación

Fundamentación teórica de la propuesta. Posicionamiento en relación a los marcos teóricos propuestos y las concepciones pedagógicas en las que se sustenta la planificación anual, los propósitos y el encuadre metodológico.  
2. Propósitos 
Propósitos centrales de la tarea docente con grupos de niños y niñas de 1 y 2 años (según corresponda). 
3. Planificación anual
Realizar una planificación anual. Modalidad y metodología de trabajo. Acciones pedagógicas y didácticas propuestas. Planificación de la tarea, organización de contenidos centrales a trabajar, desarrollo de actividades y distribución del tiempo. Recursos necesarios.
4. Propuesta de extensión   

Propuestas de articulación con las instituciones y actores de la comunidad, tanto para fortalecer la integralidad de la propuesta socioeducativa como para el fortalecimiento del entorno comunitario.  
INFORMACIÓN ANEXA
1. CV con experiencias de formación y laborales pertinentes 
2. Documentación respaldatoria 

3. Los/as aspirantes deben encontrarse inscriptos/as  en el listado oficial para la cobertura de cargos docentes de la Dirección de Educación del Municipio de Morón.

· El desarrollo del proyecto debe ser lo más CLARO y CONSISO posible.
· La inscripción y presentación de la documentación se realizará los días 23, 24 y 26 de mayo de 2022, de 10 a 14 hs, en la calle República Oriental del Uruguay Nº 345, Morón Centro. Tel. de contacto 11 3 251 8766
· Deben entregarse dos (2) copias del proyecto, firmadas por el/la aspirante, en un sobre de papel cerrado en el que figuren todos sus datos personales (los mismos que se consigan en el encabezado del Proyecto)
· En una carpeta aparte se debe presentar CV y documentación respaldatoria pertinente a la postulación. 
· El proyecto será leído por una junta de evaluación conformada para la selección de los postulantes.
· Se notificará a lo/as docentes el resultado de la selección de postulantes y se lo/as convocará a una entrevista. 
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